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SAMBUTAN PEJABAT BUPATI BULELENG 

PELEPASAN KONTINGEN RAIMUNA NASIONAL XII 

KWARTIR CABANG 

GERAKAN PRAMUKA BULELENG 

SELASA, 08 AGUSTUS 2023 

 

 

Yang Terhormat : 

 Kakak Ketua Kwartir Cabang Gerakan Pramuka 

Buleleng 

Yang Saya Hormati : 

 Kakak Wakil Ketua Gerakan Pramuka Kwartir 

Cabang Buleleng 

 Kakak Kakak Pengurus Kwartir Cabang Gerakan 

Pramuka Buleleng 
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 Kakak Kakak Ketua Kwartir Ranting Gerakan 

Pramuka Se-Cabang Buleleng 

 Kakak Kakak Kepala Sma/Smk Dan Perguruan 

Tinggi Selaku Ka.Mabigus Peserta Raimuna 

Nasional 

 Kakak Bindamping Dan Peserta Raimuna Nasional 

Xii Tahun 2023 Kwartir Cabang Gerakan Pramuka 

Buleleng 

 Dan Undangan Lainnya Yang Saya Banggakan, 
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“Om Swastyastu”, 

“Assalam Wallaikum Warahmatulahi Wabarakatuh”, 

“Salam Sejahtera Bagi Kita Semua”,  

“Namo Budaya” 

“Salom”, 

“Salam Kebajikan”. 

 

Salam Pramuka ! 

 

Pertama-Tama saya selaku Pejabat Bupati Buleleng 

sekaligus sebagai Ketua Majelis Pembimbing Cabang 

Gerakan Pramuka Buleleng menyambut gembira atas 

partisipasi Kwartir Cabang Gerakan Pramuka Buleleng 

pada pelaksanaan kegiatan “Raimuna Nasional Gerakan 

Pramuka Ke XII Tahun 2023” yang diselenggarakan pada 

tanggal 14-21 Agustus 2023, di Bumi Perkemahan dan 

Graha Wisata Pramuka (Buperta) Cibubur, Jakarta Timur 

yang dilaksanakan dengan tatap muka. 
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Setelah menghadapi Pandemi Covid 19, kegiatan 

kepramukaan kini perlahan mulai dilaksanakan secara 

normal kembali. Gerakan pramuka sebagai wadah 

pendidikan non formal untuk menghasilkan kader bangsa 

yang tangguh dan handal dimasa depan. 

Dalam Undang-Undang Nomor 12 Tahun 2010 

tentang gerakan pramuka menyatakan gerakan pramuka 

adalah organisasi yang dibentuk oleh pramuka untuk 

menyelenggarakan pendidikan kepramukaan. Gerakan 

pramuka bertujuan untuk membentuk setiap pramuka agar 

memiliki kepribadian yang beriman, bertaqwa, berakhlak 

mulia, berjiwa patriotik, taat hukum, disiplin, menjungjung 

tinggi nilai-nilai luhur bangsa dan memiliki kecakapan 

hidup sebagai kader bangsa dalam menjaga dan 

membangun Negara Kesatuan Republik Indonesia, 

mengamalkan Pancasila serta melestarikan lingkungan 

hidup. Kepramukaan merupakan proses pendidikan di luar 

sekolah dan di luar keluarga dalam bentuk kegiatan yang 

menarik dan menyenangkan dilakukan di alam terbuka 

dengan prinsip dasar dan metode kepramukaan dengan 
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pembentukan watak sebagai sasaran akhir. Salah satu 

bentuk kegiatan pertemuan besar pramuka penegak dan 

pandega adalah Raimuna Pramuka Penegak dan 

Pandega. Raimuna Nasional XII Tahun 2023 merupakan 

kegiatan rekreasi edukatif di alam terbuka dalam bentuk 

perkemahan besar pramuka penegak dan pandega 

sebagai sarana pembinaan yang menitikberatkan pada 

kegiatan persaudaraan demi kerukunan dan perdamaian. 

Raimuna Nasional XII Tahun 2023 diselenggarakan 

sebagai upaya menjawab tantangan perkembangan 

teknologi informasi dan komunikasi saat ini yang begitu 

pesat dan berpengaruh dalam kehidupan umat manusia, 

terutama dalam perkembangan mental dan fisik generasi 

mudanya yang penuh dinamika. Harapannya pramuka 

penegak dan pandega dapat      berpadu  mengasah 

kemampuan, keterampilan dan menimba ilmu 

pengetahuan yang didasari oleh kode etik kepramukaan 

yaitu Dasa Darma dan Tri Satya. 

Selain itu, melihat perkembangan kegiatan generasi 

muda dewasa ini yang semakin mengkhawatirkan, dimana 
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banyak dari mereka terjerumus dalam kegiatan-kegiatan 

negatif yang membuat mereka gagal dalam meraih cita-

cita, maka sangat diperlukan suatu wadah kegiatan nyata 

dan positif bagi generasi muda sehingga dapat berperan 

aktif dalam pembangunan dan bela negara atau paling 

tidak dapat menghindarkan diri dari kegiatan- kegiatan 

negatif seperti terlibat narkoba, minuman keras (miras) dan 

lain-lain. Dengan demikian gerakan pramuka bisa 

mewujudkan generasi muda yang sesuai dengan profil 

pelajar pancasila yang sejalan dengan konsep kurikulum 

merdeka. 

 

Hadirin yang berbahagia, 

Sebelum mengakhiri sambutan ini, saya 

mengucapkan selamat berkegiatan Raimuna Nasional XII 

Tahun 2023 dan pesan saya selaku Kepala Daerah untuk 

senantiasa menjaga nama baik daerah dan bisa 

berkontribusi maksimal dalam pelaksanaan Raimuna 

Nasional XII Tahun 2023 ini. Mudah-mudahan momentum 

kegiatan ini akan memberikan semangat baru, sekaligus 
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mengingatkan kembali tentang tugas dan tanggung jawab 

kita bersama terhadap kemajuan gerakan pramuka di 

Kabupaten Buleleng, guna meningkatkan SDM generasi 

muda Buleleng agar mampu menghadapi berbagai 

tuntutan perkembangan jaman untuk mewujudkan 

Kabupaten Buleleng yang maju dan sejahtera. 

 

“Om Santih, Santih, Santih, Om” 

“Wassalamualaikum Wr.Wb., 

“Salam Sejahtera Bagi Kita Semua”  

“Namo Budaya” 

“Salom”, 

“Salam Kebajikan”. 

 

Salam Pramuka! 

 

Singaraja, 06 Agustus 2023 

Pj.Bupati Buleleng 

 

Ir. Ketut Lihadyana, M.M.A 
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